

今年以来，开江县坚持平台搭建、政策供给、技能培训“三向发力”，持续优化公共就业服务，助力群众安家、富家、顾家，实现在家门口就业创业。

就业平台助力，搭建“安家”鹊桥。创新公共就业服务形式，完善升级零工市场、户外就业超市等服务功能，在招聘角增设“相亲红娘”服务专区，同步推送招聘岗位和交友征婚信息，将“职业指导”与“婚恋指导”有机结合，提供一站式安家、立业服务，助力新就业群体扎根开江、建设田城。今年以来，先后帮助 20 余名外来和返乡青年找到心仪对象，安心留在开江成家立业。



“安家+立业”一站式服务

创业政策给力，增强“富家”动能。立足资源禀赋和特色项目，搭建创业平台，加大政策扶持，培厚创业土壤，成功创建国家级现代农业园区 1 个、省级创业孵化基地 1 家、市级创业孵

化基地 4 家、达人微创园 3 家，聚力打造“开街”“清河坊”等创新创业示范区，引导创业人员累计创办实体产业项目 386 个，打造农产品直播基地、直播带货店铺等电商经济体 218 家，为 72 名创业实体发放创业担保贷款 2178.5 万元，助力实现在家门口致富目标。



“开街”创业示范区

技能培训加力，实现“顾家”可能。紧扣智能装备制造、现代农业、现代服务业等产业发展技能人才需求，大力培育“田城电商”“田城护工”等特色劳务品牌，开展“菜单式”技能培训 42 个班次、培训 2150 人次，推行“培训+就业直通车”模式，为 1200 余名参训人员匹配养老护理、农产品加工、农村电商等合适岗位，推动更多本地人留乡就业发展。